



**CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ
ESTADO DE SÃO PAULO**

ERRATA DA PORTARIA N° 77 DO DIA 24 DE ABRIL DE 2019,
ONDE SE LÊ “Mesa da Câmara, 24 de abril de **2018.**” LEIA-SE
“Mesa da Câmara, 24 de abril de **2019**”